

**Előfizetési árak:**  
Egy hónapra 2 P  
60 fillér, negyedévre  
7 pengő. **Egyes**  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

**Munkosztály Baja,**  
Arpád-tér 1. szám  
Telefon: 46. **Kiadó-**  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Kézmű-  
ves-utca 31. szám,  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 113. szám

**(BAJAI UJSÁG)**  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. május 20., péntek

## Azociális állam

Örségváltás volt a kormányban, de ez az örségváltás a kormányzati politika irányában és szellemében nem jelent változást. A legilletékesebb tényező, maga Imrédy Béla miniszterelnök állapította ezt meg, aki három nagy beszédében a Nemzeti Egység Pártjában, a képviselőházban és rádiószózatban ismertette az ország közvéleménye előtt programjának nemcsak irányvonalait, hanem azokat a konkrét célkitűzéseket is, melyeket megvalósítani kíván.

Ez a kormányzati program a keresztény és nemzeti világnézetben épül fel a vezérfonalaként húzódik rajta keresztül a kemény elszántság, egyrészt az ország közrendjének és a társadalom nyugalalmának biztosítására, másrészt, a szociális eszmény szolgálatára. Mert a kettő szorosan összetartozik. Egyik kemény elszántságot jelent, a másik simogató kezet, de mindkettőt ugyanaz a kéztudja nyújtani. Szociális politikát csak olyan ország folytathat, melyben feltétlen rend és társadalmi béke támasztja alá a termelést, a gazdasági életet. Viszont a társadalmi békének a különböző osztályok és rétegek szoros és eredményes működésének a szociális kiegyenlítés elengedhetetlen feltétele.

Magyarország kormányzati politikájában az utóbbi évek alatt már igen sok alkotás történt szociális téren. Imrédy Béla kormánya nemesak gyorsított tempóban kíván továbbhaladni ezen az úton, hanem összekötni is a nemzet-szervezésnek azokkal az új módszereivel, amelyeket a korszellem szükségessé tett s amelyek a szociális eszmék érvényesülésének jótékonyosságát általánosan biztosíthatják.

Ezeknek a modern nemzet-szervezési módszereknek nagyszerű eredményeit látjuk külföldön s Imrédy Béla miniszterelnök a realpolitikus szemüvegével nézi az eseményeket, amikor megállapítja, hogy a nagy európai eszmeáramlatok elől nekünk sem lehet elzárkóznunk. De egyben a magyar

államférfi szemével is nézi, kijelentve, hogy ezeket csak magyar módra és magyar módszerekkel tehetjük magunkévá. Az ezer éves magyar kult értékeit és hagyományait feltékenyen őrizve, de mindig fejlődésképesen kell haladnunk előre, ha nemzetünk jövőjét biztosítani akarjuk. A miniszterelnöki program ebből az alapelvől indul ki s a dolgok gyökereig nyúl vissza, amikor a nagy szociális nemzetszervezés az egyke elleni küzdelemmel kezd el, a családvédelemmel folytatja, s az ifjúság kötelező munkaszolgálatán keresztül jut el a faj

anyagi és erkölcsi értékeinek kidomborításához és megerősítéséhez. A társadalmi és gazdasági élet egyensúlyának hatályosabb biztosításáról szóló törvényjavaslat fenntartása és végrehajtása, a kamara rendszer kiépítése és a munkaságra való kiterjesztése, a szociális szellemű adóreform, az álláshalmazások megszüntetése, a földbirtokpolitika ütemének meggyorsítása, kisbérletek támogatása, a falusi lakosság gazdasági és egészségügyi helyzetének megjavítása, a munkaközvetítés államosítása, sok-sok nagyszabású és rendkívüli feladat, melyek-

nek keresztülvitele valóban újja fogja alakítani a nemzet életét.

Hatalmas és mélyen átgondolt a program. Bizonyos, hogy elengedhetetlenül szükséges hozzá az egész magyar nemzet megértése is. A miniszterelnök maga mondta ezt rádiószózatában. Kell, hogy az egész közvélemény megértse hívó szavát. „Havahaha, most van szükség arra, hogy a nemzet milliói együtt masirozzanak. Tegyük félre minden pártoskodást, széthuzást, hiúságot és önzést...!”

## Marschall Ferencet emlegetik a NEP országos elnökének

A NEP csütörtökre értekezletet hívott össze s ezen Imrédy miniszterelnök hosszabb beszédet mond. Beszédében a miniszterelnök megjelöli kormányának politikai irányvonalát és ismerteti azokat az intézkedéseket, amelyeket a kormány már elhatározott és meg akar valósítani. A miniszterelnök beszédében foglalkodik a pártszervezés kérdéseivel is. A pártértekezlet után társas vacsora lesz s ezen a kormány valamennyi tagja részt vesz. Mint befejezett ténylet említi, hogy a NEP országos elnökévé Marschall Ferenc dr. volt földművelésügyi minisztert választják meg. Marschall Ferenc bírja a kormánypart nagy többségének bizalmát és rokonszenvét.

## Harmincegy nemzet részvételével május 25-én nyitják meg a budapesti Eucharisztikus Világkongresszust

Budapestről jelentik: Az eucharisztikus kongresszust május 25-én délután fél ötkor nyitja meg a Hősök tereen Pacelli bíboros, pápai követ. A megnyitáson jelen lesz Morthy Miklós kormányzó és felesége, továbbá a királyi hercegek, hercegnők és az idegen hercegi családok Budapestre érkező tagjai, a kormány tagjai, az országgyűlés két házának elnökei, a titkos tanácsosok, a palotahölgyek, továbbá a második rangosztályba sorozott állások betöltői, a tábornoki kar, a diplomáciai kar tagjai, országgyűlési képviselők és felsőházi tagok, Budapest főpolgármestere és polgármestere és a főispánok. A vár-

megei törvényhatóságok

diszmagyaros küldöttséggel képviselik magukat a megnyitó ünnepségén

Az eucharisztikus kongresszusra 31 nemzet jelentette be részvételét.

Minden nemzet képviselője az ünnepség csarnokában megtartandó nemzetközi ülésen 3-3 perces beszédet mond. Ezenkívül a résztvevő nemzetek képviselői külön is gyűléseznek a számukra kijelölt helyen és minden nemzet számára az ájtatosságok elvégzésére külön templomot is jelölt ki a rendezőség.

## Megható ünnepségen búcsúztak el a zárda tanítónőképző ötödik évfolyamának tanulóit az intézettől

Meghatótt lélekkel s könnyes szemmel búcsúztak el a zárda tanítónőképző ötödik évfolyamának növendékei hétfőn tanáraiktól és intézetüktől. Harminchét növendék fejezi be tanulmányait az idén a bajai zárda tanítónőképzőjében. A befejező képesítőre készülő leányserceg először is a kápolnától búcsúzott. Délben a szokásos ballagással mondtak búcsút az intézetnek s ezzel kapcsolatosan megható ünnepség is volt az intézetben, amelynek során lelki vezetőiknek és tanáraiknak mondtak köszönetet. A tanulóik nevében Ramháb Anna búcsúztatta el osztálytársait a tanári kartól és az iskolától, majd Goncezlik Kálmán dr. apátplébános és Mária Ildelfonsa igazgatófőnöknő intézett beszédet a tanulókhöz. Ezután kiosztották közöttük a jelképes útításként a búcsúzó növendékek könnyes szeméi, meghatóttan hallgatták lelki vezetőjük szívéhez szóló elbocsátó beszédét és tanácsait, amelyek maradandóan vésték minden tanuló lelkébe.

## Holnap tárgyalják a Teleki-Mojzes sajtóper

A bajai törvényszéken holnap, pénteken délelőtt folytatják a Teleki-Mojzes sajtóper tárgyalását. Teleki János grófot a tárgyaláson Lányi Márton dr. országgyűlési képviselő fogja képviselni.

**Ára: 10 fillér**



# Bőröndök, retikulók, keztűk, bőróvek

nagy választékból olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

### Ujabb Nagy István- képpel gazdagodott a városi képtár

A város egy képet vásárolt Nagy István festőművész hagyatékából. A képet a városi múzeum képtárában helyezik el, ahol külön kis szobában a kiváló székely festőművész alkotásainak egész sora szemlélteti már a magyar festőművészet egyik legssjatosabb és legértékesebb alkotó világát. Ezeket a képeket Nagy István özvegye ajándékozta a városnak.

Nagy István élete utolsó éveit Bácskában és Baján töltötte és Erdély elrablása után Bácska földjét érezte szűkebb értelemben hazájának. Utolsó, hatalmas erejű képeit itt alkotta, megismerte és megszerette Bácska népét és hosszú vándorlása után nyugodalmassal otthonra talált ebben a városban. Méltányos volna, ha a város, a megye s az egyesületekkel együtt a közönség is minél több festményét megmentené a maga számára maradandó értékeknek. Hiszünk, hogy más köztletek és magánosok is rádotot találnak rá, hogy Nagy István még meglévő hagyatékából megvéve egy képet, a nagy művész családjának helyzetén is segítsenek.

### Dunaföldvár mellett egy szabadkai termény kereskedő autója el- ütött egy gyógyszerészt

Dunaföldvár közelében Holbert Ferenc szabadkai terménykereskedő gépkocsijával elütötte a motorkegypáron haladó Dömösi Károly harminchatéves pápai gyógyszerészt. Dömösi lezuhant a gépéről s olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy rövidesen meghalt. A vizsgálat megindult.

### Megérkeztek a kongresszusi zárandoklat részvételi jegyei a ferencrendi plébániára

A budapesti ünnepségekre induló álléres gyors jegyei, valamint az ülőhelyek, szállásjegyek és a betélapok megérkeztek. A Szent Antal plébánia utasai szombaton, május 28-án délelőtt 11 óra 46 perckor indulnak a vasúti

állomásról és 17 óra 44 perckor érkeznek a Budapest Dunaparti pályaudvarra. Onnan május 30-án 15 óra 45 perckor (háromnegyed négykor) indulnak ugyanarról a pályaudvarról vissza és háromnegyed 10 órakor érkeznek haza. A zárandokok közös szállása Práter utca 11. lesz. A plébániahivatal felhívja a híveket, hogy mindenki személyesen és sürgősen vegye át a jegyeit, mert jegyeket házba senkinek nem visznek ki. A

jegyek a plébánia hivatal irodájában hétfő és csütörtök kivételével minden nap délelőtt fél 12-ig s csak az ideiglenes nyugta ellenében adatnak ki. Mielőtt valaki jegyeit elvinné, pecsételtesse le utazási igazolványát a Menetjegyirodában, mert csak ilyen lepecsételt igazolványra kaphatja meg a jegyeket. A jegyek másvalakire való átruházása csak a plébánia tudásával és beleegyezésével történhet.

## A külföldi vendégek a bácskai egészségügyi intézmények megtekintése során az erdei üdülő iskoláról szóltak a legnagyobb elismeréssel

Csak a nyár végén avatják föl az  
üdülő iskolát

A bácsbodrogvármegyei egészségháznak a belügyminiszter képviselője, a vármegye és a szegedi Kerületi Orvosi Kamara által május 15-én történt megtekintésén résztvett a Rockefeller-alapítvány Budapesten székelő közép-európai megbízottja, dr. M. R. Taylor és dr. Smith, a Londoni Nemzeti Orvosi Kutatóintézet tagja. Mindketten neves infektológusok. Dr. Smith éppen dr. Taylor által folytatott hárvakóda

sok megtekintése és a kölcsönösen elért eredmények megtekintése és megbeszélése céljából érkezett Budapestre. — A szegedi egyetem megtekintése után 14-én este érkeztek Bajára és másnap résztvettek a bácsbokodi, madarasi, katymári és a nagybaracskaik egészségházaik, továbbá a bácsalmási tüdőgondozó kórház megtekintésén, végül a bajai üdülőiskolát is megtekintették. A vendégek tetszésüket nyilvánították és bár az egészségházaik rendszere és kiképzése nagyon tetszett, a bajai üdülő iskola nyerte el a legnagyobb elismerést. Az a felfogás alakult ki bennük, hogy az országnak ez a része gazdag mert annyi közintézménye van.

A város — mint már többször közöltük — május 8-ra tervezte az erdei üdülő iskola ünnepélyes felavatását. Az ünnepségre Albrecht királyi főherceg is bejelentette részvételét, de közben házasságkötése miatt nem tudott volna megjelenni. Albrecht királyi herceg, az Országos Gyermekvédő Liga elnöke több alkalommal hangoztatta, hogy az üdülő iskola felavatási ünnepségein feltétlenül részt óhajt venni, ha csak olyan időben nem rendezik ezt a város, amikor halaszthatatlan teendői megakadályozzák abban, hogy erre a napra Bajára jöjjen.

A város ezért halasztotta el ismét az ünnepélyes felavatást. — Mivel a jelek szerint a királyi herceg a nyár elején aligha jöhetne le Bajára, a város az erdei üdülő iskolát alkalmasint csak a nyár végén fogja felavatni.

### A III. Béla főgimnázium évvégi torna- ünnepélye

Május 21-én, szombaton délután fél 5 órai kezdettel rendezte a gimnázium évvégi tornaünnepélyét a Pandur szigeti sportpályán. A szokásos bemutató gyakorlatok közül különösen nagy érdeklődés mutatkozik a légoltalmi bemutató iránt. A lelkes gimnazisták papír házakból pillanatok alatt városkát fognak építeni és bemutatják egy város életét egy légitámasz alkalmával.

Ártalmatlan hatású gyakorló bombák fognak robbanni s különböző színű ködösítő anyag fogja jelképezni a gázokat.

A gyakorlat keretében egy lezuhant repülőgép égő roncsait fogják elhárítani a diák tűzoltók. Gázarcos mentők, gázfelderítő s gázmentesítő járőrök, továbbá a karszalagos, gummitotos segédrendőrök tevékenysége tartja a bemutató programját.

A tornaünnepélyre belépődij nincs, műsor megváltás 30 fillér.

### A szomszédos megyék bevonásával népműve- lési és faluvezetói tan- folyam lesz Szegeden

A szegedi Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület az iskolán kívüli nemzetnevelés kiemelésére a falun és a tanyán működő tanítók és tanítónők részére nyári népművelési és faluvezetói tanfolyamot rendez Szegeden. A tanfolyamon Szeged, Baja, Hódmezővásárhely városok, Bácsbodrog, Csanád, Csongrád és Békés vármegyék tanítói és tanítónői vehetnek részt. A tanfolyam július 4-én kezdődik és július 10-én fejeződik be. A tanfolyamon kiváló szakértők 30 előadást tartanak s ezenkívül 30 tanulmányi kiránduláson vesznek részt a hallgatók. A tanfolyam igazgatója a DEMKE elnökségének felkérésére Hübner József szegedi népművelési tiktár. A felvételre vonatkozólag bővebb felvilágosítást ad Baja és Bácsbodrog vármegye törvényhatósági Népművelésügyi Bizottsága Baján.

### Magyar könyvnap:

1938. Junius 2.-3.-4.

Az idei könyvnap nagy eseménye:

**Arany János**  
Összes prózai művei  
és műfordításai.

Egyetlen 2500 oldalas kötetben, biblíapapíron, művészi kötésben. Könyvnap árá 16:40 P, könyvnap után bolti ára 22 P.

**ARANY JÁNOS** összes művei. I-II. Tizenkét kötet tartalma két hatalmas kötetben, 4300 oldalon, biblíapapírra nyomva, egyöntetű művészi kötésben. — Könyvnap árá 29 P, könyvnap után bolti ára 40 P.

A könyvnap ARANY-kiadás költözött példányszámban készült, ezért ajánlatos már most előjegyeztetni. Előjegyzéseket elfogad minden helybeli könyvkereskedés.

**Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dus választékban.** — Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

**Saját javítóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

# SZIKLAI

**Órás - ékszerész**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## HIREK

— **Az Országos Magyar Tejszövetkezet újabb bácskai tejszemeket vett meg.** Az Országos Magyar Tejszövetkezeti központ 70 ezer pengőért megvásárolta a bácsbokodi Szabó-fele és a bácsalmási Grót-féle tejszemeket. A bácsbokodi üzem vezetésével Fábrián Ferenc telepvezetőt bízta meg a központ, a bácsalmási üzem átvétele még nem történt meg hivatalosan.

— **Ismét számot kapnak a kerékpárok.** Egy most kelt belügyminiszteri rendelet arról intézkedik, hogy a kerékpárosokat arcképes igazoló jeggyel, a kerékpárokat pedig rendszámmal kell ellátni. Az utasítás azt is előírja, hogy 15 éven aluli gyermek városokban a rendőrség által megállapított forgalmasabb belső területen kerékpáron nem közlekedhet.

— **Találtak egy vitorlavászon kabátot és egy hátizsákot.** A tulajdonos kellő igazolással a rendőrkapitányság 51 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

— **Az inasiskola tanulóiának tanulmányi kirándulása.** Az inasiskola negyedik évfolyamának 84 és leánytanulói tanári vezetéssel szerdán délután kirándultak a Posztógyárba és a Faárúgyárba. A gyárak üzemvezetői a tanulóknak bemutatás és elmagyarázta az üzemi munka menetét és az egyes üzemek működését.

— **Újabb emelkedés a borárban.** A kereskedők a bácskai bortermelő helyeken nagyobb érdeklődést mutatnak a jobb áron veszik a borokat. Bácsalmáson átlag 22-23 fillérral veszik meg nagy tételben a borokat, de volt e héten 75 hektós vásárlás is 25 filléres áron. Kelebián 20-22 fillérral veszik meg literenként a borokat.

— **Külföldre utazó diákok utazási kedvezménye.** A nyári szünetre tanulmányi célból külföldre (Németország, Svájc, Anglia, Franciaország, Olaszország stb) utazó középiskolai tanulók, egyetemi és főiskolai hallgatók a vonatkozó diákutazási kedvezmények, intézeti és egyéb címek, utlevélügyek, valutaigénylések tárgyában forduljanak díjtalan fölvilágosításért a MEFHOSZ Idegenforgalmi és Utazási Irodájához (Budapest, IX. Ferenc körút 38. szám).

— **Recska Ilona okl. zene-tanár áll. engedélyezett zeneiskolája tolyó hó 23-án délután fél 7 órakor tartja első növendékhangversenyét a Katolikus Legényegylet tornatermében (Árpád tér 6.) Belépődíj nincs.**

— **Főfájás, idegesség, hipochondriás állapotok** gyakran a legrövidebb idő alatt megszűnnek, ha bélműködésünket reggelként, égyomorra fegy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

— **Kiszabadult a fogházból, hazament és agyonszúrta a feleségét** Kúnszentmiklósról jelentik: Péter Ferenc bérlő hétfőn szabadult ki a kúnszentmiklósi járásbírósg fogházából. Alig ért haza, feleségével verekedni kezdett. A megrémült asszony a község főjegyzőjéhez fordult segítségért. Férje utána rohant és feleségét leszúrta. Az asszony azonnal meghalt, Péter Ferencet le tartóztatták.

— **Elitelt tolvaj** Vigh Lajos 28 éves batuszki napszámos a múlt hónapban betört Berg János-nak, az óvoda házmesterének lakásába és onnan ruhát, fehérneműt és lábbeliket lopott. A szekszárdi törvényszék a lopásért már többször elitelt tolvajt jogerősen 3 havi fogházra ítélte.

— **Elveszett** egy pénztárca körülbelül 61 pengő összeggel és több nyugtával. A megtaláln a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be

### Öt-hat szobás

összkomfortos lakást keresek augusztus 1 re  
Cím: Bajai Magyar Bank v. t.

— **Az iskolaév vége felé** közeledik és kezdődik a gondos szülők nagy gondja, hogy melyik tanintézetbe, internátusba adja gyermekét. Most jelent meg az **„INTERNÁTUSOK — TANINTÉZETEK TÁJÉKOZTATÓ CÍMTÁRA”** az 1938/39. tanévre, mely részletesen ismerteti a hazai oktatási intézeteket és nevelőotthonokat. Ezt a minden szülőnek nélkülözhetetlen tájékoztatót amely hét év óta rendszeresen megjelenik, 20 fillér portóbélyeg elküldése ellenében ingyen küldi meg az **ERDŐS HIRDETŐIRODA**, Budapest, VI. Terézkerület 35.

### SPORT

A Turul Sport Egylet vasárnapi football mérkőzésre külön autóbust indít Kalocsára. A menetjegy ára 3 pengő és az autóbusz 2 órakor indul a Központi Szálloda elől. Bővebbet a Csermák és Schwéger fióküzletben (Kossuth utca) lehet megérdeklődni.

**Hirdessen a Bácskai Újságban.**

## URANIA

**Az „Urania” a belső átalakítások befejezéséig szünetel**

**A „kertmozi” kedvező meleg idő esetén május 25-én kezdi meg üzemét**

**Értesítések a lapokban és a hirdetési oszlopokon**

**Alakítás!  
Olcsó árak!  
Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
**fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**  
— **SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA!** —



...egyenként felkeléskor egy kis pohár természetes **Ferenc József** ke-sertvízet, mest az a bémukö-dést szabályozza, a gyomoremész-tést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességét fokozza. Kérdezze meg orvosát.

### Költözködéskor különösen aktuális a **cyánózás**

**FUREDI SÁNDOR**  
okl. vegyész mérnök cyánózó vállalata Baja, Czirfusz F. u. 13.  
Lakásvizsgálattal megbízva:  
**LISZKA és HIDEG**  
szobafestők, Baja, Katona J. u. 1.

A Belváros területén jó forgalmas helyen **üzlethelyiség kiadó**  
Érdeklődni lehet az Uj Élet könyvkereskedésben.

**Keresek**  
megvételre szépen fejlett, friss zöld színű, legalább 60-80 cm magas **y u k á t**  
pontos ármegejelöléssel. Cím a kiadóban.

### Sezonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, **vidékre is**

### Schaffler Máttyás

kárpitosnál  
Erzsébet királyné-ut 2.  
(A közben)

### A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

### Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP  
Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Ruzsáni Károly**  
Szerkesztő: Borényi János.  
Szerkesztőség: Árpád-tér 6. Telefon: 46. Kiadóhivatal: ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

### Keramit Egyszerű cement Diszes mintás Mosaic Mettlachi Csempé

### burkoló lapok

Permetező beton hordók  
Beton kémény ajtók  
Műkő sirkesztek

### Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag a legjutányosabb áron szereshető be tégla és cementárugyarban  
Baja. — Telefon: 160.

### MÁVAUT

### NYÁRI

### MÁVAUT

### AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től.

Baja-Budapest	
5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.30 érk. Dusnok, Pájó vendéglő	ind. 20.27
7.00 érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 19.52
7.52 érk. Kalocsa, Bokréta vend.	ind. 20.00
10.00 érk. Solt, Zémán vend.	ind. 19.08
Budapestre: menetjegy P 19.50.	ind. 17.00

Pécs-Baja-Szeged	
5.25 ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31 érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13 érk. Bácsaszkó, Arany nap sz.	ind. 19.52
7.50 érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15
9.04 érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 17.17
10.40 érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 16.20
Menetjegy: Bajára P 5.50	
Menettértijegy: " P 9.50	
	Szegedre: P 12.—
	" P 30.—

Baja-Szeged	
8.05 13.35 16.45 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00 10.30 19.00
8.51 14.43 17.36 érk. Tatanáza, Kollár v.	ind. 8.06 9.40 18.11
6.05 8.51 14.44 17.36 ind.	érk. 8.05 9.40 18.07 18.09
6.18 8.51 14.44 17.36 ind.	érk. 7.53 9.40 17.55 17.00
7.20 9.01 16.15 17.53 érk. Bácsalmás, Repp v	ind. 6.50 17.57
8.40 10.40 19.30 érk. Kelebia p. u	ind. 9.19 17.57
Menetjegy: Kelebiára P 4.70	Bácsalmásra P 2.70
Menettértijegy: " P 7.10	" P 3.—
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal	Szegedre P 7.50
	" P 12.50

Jánoshalma-Baja	
6.25 14.10 20.30 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45 18.50
6.59 14.48 21.08 érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08 13.13
7.05 14.52 21.11 ind.	érk. 7.00 13.10
7.20 15.07 21.24 érk. Rém, községháza	ind. 6.49 12.59
7.41 15.28 21.43 érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27 12.39
7.58 15.45 22.00 érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05 12.20
* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.	
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50	Jánoshalma P 2.90
Menettértijegy: " P 1.90	" P 5.—

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged	
6.05 15.10 ind. Kalocsa, Bokréta vendéglő	érk. 9.25 19.30
7.35 16.38 érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55 18.00
8.32 17.35 érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 16.58
9.50 18.20 érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51 16.40
Menetjegy: Kecelre P 1.60	Kiskunhalasra P 3.50
Tértijegy: " P 2.60	" P 5.10
	Szegedre P 7.50
	" P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa	
5.35 13.20 20.30 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45 15.35 21.05
5.54 13.57 21.00 érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10 14.57 20.43
6.30 14.40 — érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30 14.16
7.00 15.20 — érk. Kalocsa, Bokréta vend.	ind. 5.50 13.35 20.00
Kalocsára: menetjegy P 4.60	
	Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja	
15.30 20.00 ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00 17.15
16.19 20.27 érk. Dusnok, Pájó vendéglő	ind. 6.15 16.28
— 21.05 érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35
Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.—	
Tértijegy: " P 3.40	
	Kalocsa-Dusnok P 1.60
	" P 2.30

Kalocsa-Solt	
7.05 12.55 ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.00 19.55
7.52 13.30 érk. Géderlak, postahivatal	ind. 8.25
14.22 érk. Solt, Zémán vendéglő	ind. 7.84 19.08
Soltára: menetjegy P 2.20	
	Tértijegy: P 3.50

TELEFON: 2-64. TELEFON: 2-64.

## Práger Ruhaüzlet, Baja

### ITT A TAVASZ!

Megérkeztek tavaszi női kabát újdonságaink Nagy választék! Olcsó árak!

### Férfi ruhák, felöltők

divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy választék finom gyapjuszövetekben.



Jó **kerékpár** egy életre szól.

Kapható: **KRÉNEISZ GÉZA** vaskereskedésében **BAJÁN.**

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly